
Umfang:
Vollzeit 

Vergütung:
Entgeltgruppe 13 TV-L

Befristung:
2 Jahre

Beginn:
zum nächstmöglichen Zeitpunkt

Die Technische Universität Kaiserslautern und der Campus Landau der Universität Koblenz-Landau wachsen zu einer
neuen Technischen Universität zusammen. Wir suchen Sie, um den Start unserer neuen Universität im Jahr 2023 am
Standort in Kaiserslautern schon heute mitzugestalten.

Die Technische Universität Kaiserslautern (TUK) steht für Forschungsstärke, gute Lehre und ein weltoffenes und
familiäres Miteinander. Mit flachen Hierarchien, moderner Infrastruktur und familienfreundlichen Leistungen ist die
einzige Technische Universität in Rheinland-Pfalz eine attraktive Arbeitgeberin, die ihren Beschäftigten zukunftssichere
Perspektiven bietet. Hier forscht und lehrt man vor allem in den Bereichen der Natur- und Ingenieurswissenschaften,
außerdem in den Sozial-, Wirtschafts- und Planungswissenschaften sowie der Architektur. Über 100 Studiengänge
werden an 12 Fachbereichen sowie dem Fernstudienzentrum DISC angeboten und rund 14.500 Studierende und
2.500 Mitarbeiter*innen beleben tagtäglich den naturnahen, grünen Campus. Das Betriebliche
Gesundheitsmanagement, der Unisport sowie CampusKultur sorgen für vielfältige Angebote rund um Sport,
Gesundheit und Freizeit.

Das RHRK als zentraler IT-Dienstleister der TU Kaiserslautern stellt seinen Nutzern ca. 250 unterschiedliche Dienste
zur Verfügung, die einer ständigen Beobachtung und Anpassung unterliegen.

Die Rechenzentrumsallianz Rheinland-Pfalz (RARP) wurde 2017 mit dem Ziel gegründet, die Zusammenarbeit der
Hochschulen in Rheinland-Pfalz auf dem Gebiet der IT zu stärken. Als gemeinsames Dach konzeptioniert,
implementiert und koordiniert die RARP gemeinschaftlich IT-Dienstleistungen, die hoheitlich für alle Hochschulen des
Landes unter Einbindung bestehender Kooperationsstrukturen durch verschiedene Hochschulrechenzentren des
Landes erbracht werden.

Im Rahmen eines durch das Land Rheinland-Pfalz geförderten Projektes zur hochschulübergreifenden "Integration
zentraler IT-Infrastrukturen und IT-Dienste der RARP" sollen die Rechenzentren vor Ort dabei unterstützt werden, auf
zentrale Dienstleistungen der RARP zugreifen zu können.

Sie arbeiten in der Administration und Leitung der bestehenden Projekte bzw. arbeiten strategisch in den
Projektgruppen mit. Als Mitglied eines hochschulübergreifenden Teams sind Sie verantwortlich für das Umsetzen von
Beschlüssen des Leitungsgremiums bezüglich der inhaltlichen Gesamtausrichtung der Projekte. Sie leiten,
konzeptionieren, gestalten und begleiten anspruchsvolle IT-Projekte am Rechenzentrum der TU Kaiserslautern
(RHRK), insbesondere auch Projekte für die Rechenzentrumsallianz Rheinland-Pfalz (RARP).

Die TUK steht für die Vielfalt aller Beschäftigten. Wir begrüßen Bewerbungen von allen Interessierten, unabhängig von
deren ethnischer und sozialer Herkunft, Alter, Religion, Geschlecht, Behinderung und sexueller Orientierung oder
Identität. Personen mit Schwerbehinderung werden bei gleicher Eignung bevorzugt eingestellt (bitte Nachweis
hinzufügen). Die TUK strebt in Bereichen, in denen Frauen unterrepräsentiert sind, eine Erhöhung des Frauenanteils
an. Die Stelle ist grds. auch in Teilzeit besetzbar.

Wir bieten:

Betriebliches
Gesundheitsmanagement Flexible Arbeitszeit Jobticket

Sport & Freizeit Campus & Kultur Altersvorsorge

Ihr Aufgabengebiet umfasst u. a.:

Unser Anforderungsprofil:

Kernkompetenzen

Erwünschte Qualifikation

Ihre Bewerbung:

Wir freuen uns über Ihre aussagekräftige Bewerbung bis spätestens 21.03.2022.

Bitte reichen Sie Ihre Bewerbung über den unten stehenden Button „Online Bewerbung“ bzw. über unser
Bewerbungsportal (https://jobs.uni-kl.de) ein.

Ihre Ansprechpartnerin in der Hauptabteilung Personal ist Frau Janzer (Tel.: 0631 205 3545).

Bei fachlichen Fragen wenden Sie sich bitte an an Herrn Prof. Dr. Gauger (Tel.:0631 205 5635, E-Mail:
nicolas.gauger@scicomp.uni-kl.de)

   

Zentrale Einrichtung

Mitarbeiter/in Projektmanagement RARP / RHRK (m/w/d)
Regionales Hochschulrechenzentrum KL (RHRK) 

Leitung, Konzeption, Gestaltung und Begleitung anspruchsvoller IT-Projekte•
Beratung, Planung und Koordination aller Beteiligten•
Projektdokumentation und Prüfung von Projektplänen, Meilensteinen und Projektentwicklung•
Führen von Arbeitsgruppen•
Koordination der Aufgabenverteilung und Organisation ständiger Treffen•

Voraussetzung ist ein abgeschlossenes einschlägiges Hochschulstudium, mit technischer Ausrichtung bzw. im
Bereich der Informationstechnologie sowie eine anschließend mindestens 3-jährige praktische Erfahrung

•

Bereitschaft zur Wahrnehmung von Dienstgeschäften an unterschiedlichen Hochschulstandorten in Rheinland-
Pfalz im Rahmen von Dienstreisen

•

Steuerung und Organisation komplexer Projekte mit mehreren Projektpartnern im Bereich IT-Soft- und Hardware•
universitäre Organisationsstrukturen und Prozesse im Wissenschaftsmanagement als Schnittstelle zwischen
Wissenschaft und Verwaltung

•

Kommunikations-, Organisations- und Verhandlungstechniken•
Organisationsentwicklung und Projekt- und Prozessmanagement•
Erfassung, Bewertung und Entscheidung komplexer Sachverhalte•
administrative Informations-, Beratungs- und Dienstleistungsstrukturen im universitären Umfeld•

hohes Maß an Verantwortungsbewusstsein und Dienstleistungsorientierung•
analytisches und lösungsorientiertes Denkvermögen sowie Organisationsgeschick•
sehr gutes schriftliches und mündliches Ausdrucksvermögen in deutscher und englischer Sprache•
Spaß an der Arbeit im Team und sehr gute Kommunikationsfähigkeit•

Zurück zur Übersicht  Online-Bewerbung

https://www.uni-kl.de/gesundheit/
https://www.uni-kl.de/stellenangebote/was-wir-bieten/
https://www.uni-kl.de/intern/meine-tuk/hauptabteilung-z/abteilung-z1/personalentwicklung/onboarding/neu-an-der-tuk/
https://www.unisport.uni-kl.de/
https://www.uni-kl.de/campuskultur/
https://www.vbl.de/de/
https://www.uni-kl.de/stellenangebote
https://jobs.uni-kl.de/de/jobposting/52be0f832bb2451ed49d8b2b0a4e9305f0ec03ab0/apply

